



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ЛІВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ**

просп. Петра Калнишевського, 55, м. Дніпро, 49051, тел. (056) 722 21 85, e-mail: Left.uszn@dmr.dp.ua

07.08.2023 № 1/7-427

На № 05-1585 від 12.07.2023

Т. в. п. Голови  
Рахункової палати  
Андрію МАЙСНЕРУ

Про надання інформації

Шановний пане Андрію!

Лівобережне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради (далі – управління) на рішення від 27 червня 2023 року № 13-3 щодо розгляду Звіту про результати аналізу ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам та компенсації роботодавцям витрат на оплату праці за їх працевлаштування, в умовах воєнного стану, повідомляє наступне.

Управлінням забезпечено видачу довідок внутрішньо переміщеним особам (далі - ВПО), відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 “Про облік внутрішньо переміщених осіб”, прийом та призначення допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам (далі - допомога), відповідно до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 332 (далі - Порядок).

Під час перевірки ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, порушень з боку видачі довідок ВПО та термінів відпрацювання прийнятих заяв на допомогу, в тому числі які були подані через Портал Дія не було.

В звіті визначено на центральному рівні недоліки у функціонуванні та несвоєчасне доопрацювання програмного забезпечення, в тому числі програмно-технічного комплексу «Автоматизована система оброблення документації з призначення та виплати допомог» (далі – ПТК АСОПД/КОМТЕХ), що спричинило неузгодженість норм Порядку.

Враховуючи вищезазначене, управлінням відповідно до норм діючого законодавства були дотримані права ВПО, які перемістилися з територій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або

тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, щодо яких не визначено дати завершення бойових дій (припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації, а також особам, у яких внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, зруйноване або непридатне для проживання житлове приміщення.

З повагою

Начальник управління



Світлана КОТИЦУК

Остапенко Людмила  
Тамара Горобець  
Кучеренко Олена  
Чеpecь Любов  
Карпенко Ірина 067 792 41 97